



DIPARTIMENTO TECNICO PATRIMONIALE

UOC ACQUISIZIONE BENI E SERVIZI

OGGETTO: PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PUBBLICAZIONE DI BANDO, AI SENSI E PER GLI EFFETTI DELL'ART. 76, COMMA 2, LETT. B), NUMERO 2), DEL D.LGS. 36/2023, PER L'AFFIDAMENTO, TRAMITE ACCORDO QUADRO, DEL SERVIZIO DI VENTILOTERAPIA PER PAZIENTI GRAVISSIMI.- RISPOSTA ALLE RICHIESTE CHIARIMENTI

Domanda n. 1

All'articolo 2.2 del Disciplinare di gara si riporta che "Le risposte a tutte le richieste presentate in tempo utile verranno fornite almeno sei giorni prima della scadenza del termine fissato per la presentazione delle offerte, mediante pubblicazione in forma anonima tramite ME.LA e nella sezione "Amministrazione trasparente", all'indirizzo <http://www.aslroma1.it> (di seguito "Sito istituzionale")". Chiediamo delucidazioni a riguardo in quanto la procedura si svolgerà sul portale S.TEL.LA. e abitualmente tutte le comunicazioni avvengono tramite la predetta piattaforma. Inoltre, non abbiamo reperito in rete alcuna sezione ME.LA.

Risposta n. 1

Trattasi di refuso. Si conferma che le risposte a tutte le richieste presentate in tempo utile verranno fornite tramite piattaforma telematica S.TEL.L@

Domanda n. 2

All'articolo 10 del Disciplinare di gara si specifica che la documentazione dell'offerta è composta da documentazione amministrativa e offerta economica e anche sul portale di e-procurement sono presenti solo le sezioni per l'inserimento della busta amministrativa e dell'offerta economica. In considerazione del fatto che la procedura sarà aggiudicata con il criterio del minor prezzo, si chiede di confermare che la documentazione richiesta all'articolo 12 "Offerta tecnica" sia da considerarsi refuso e non da produrre. In caso contrario sarebbe necessario modificare la struttura della piattaforma per consentire il caricamento della stessa.

Risposta n. 2

Si conferma quanto riportato al paragrafo 12 del Disciplinare di gara. In particolare, si segnala che nella sezione "busta documentazione" è stato indicato per mero errore materiale "offerta economica" anziché "relazione tecnica" da ritenersi corretto. Sarà pertanto possibile inserire in tale campo quanto richiesto all'art. 12 del Disciplinare

Domanda n. 3

Segnaliamo che sul portale S.TEL.LA., nella sezione dedicata alla busta amministrativa, è presente un campo per il caricamento dell'offerta economica; chiediamo pertanto di operare le opportune modifiche.

Risposta n. 3



"Trattasi di refuso. In particolare, si segnala che nella sezione "busta documentazione" è stato indicato per mero errore materiale "offerta economica" anziché "relazione tecnica" da ritenersi corretto. Sarà pertanto possibile inserire in tale campo quanto richiesto all'art. 12 del Disciplinare

Domanda n. 4

Si chiede di confermare che il listino prezzi richiesto all'art. 13 del Disciplinare di gara (Offerta economica) debba essere caricato sul portale STELLA in corrispondenza dello spazio denominato "Eventuale ulteriore documentazione offerta economica", non essendo presente in piattaforma alcuna sezione chiamata "listino".

Risposta n. 4

Si conferma

Domanda n. 5

Segnaliamo che sul portale STELLA, nella sezione dedicata alla busta amministrativa ("Busta Documentazione") non è presente alcun campo per il caricamento della garanzia provvisoria. Chiediamo gentilmente di operare le opportune modifiche, oppure di confermare che tale documento possa essere presentato mediante la funzione "Aggiungi Allegato".

Risposta n. 5

Si segnala che è possibile caricare la documentazione relativa alla garanzia provvisoria nel campo "eventuale ulteriore documentazione"

Il Direttore della
UOC Acquisizione Beni e Servizi
Dr.ssa Cristina Franco